

# आजाद सिपाही

## चुनावी शंखनाद : आज-कल में की जा सकती है घोषणा, लगेगी आचार संहिता सत्ता पक्ष-विपक्ष ने लगायी घोषणाओं की झड़ी

■ हेमंत सरकार कैबिनेट के जरिये ■ काट में भाजपा भी कर ■ भाजपा का जिला, मंडल स्तर तरकश का तीर निकालने को तैयार ■ सकती है और बड़ी घोषणा ■ तक गोगो दीदी योजना पर बल

अखिरी क्षणों में दोनों तरफ से पूरी ताकत झोंकी गयी

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड में विधानसभा चुनाव के शंखनाद का समय आ गया है। चुनाव आयोग द्वारा सोमवार या मंगलवार को चुनाव की घोषणा करने की प्रबल संभावना है। चुनावी घोषणा के साथ ही राज्य में आचार संहिता लागू हो जायेगी। इसके बाद सत्ता पक्ष और विपक्ष दोनों के हाथ थोड़े बंध जायेंगे। उन्हें आचार संहिता के दायरे में काम करना होगा। इसलिए दोनों तरफ से अखिरी क्षणों में पूरी ताकत झोंक दी गयी है। घोषणाओं की झड़ी लग गयी है। हेमंत सरकार ने सोमवार को कैबिनेट की बैठक बुलायी है। इसमें जनहित से जुड़ी कई योजनाओं की घोषणा और मंजूरी देने की उम्मीद है। वहीं, भाजपा की महत्वपूर्ण गोगो दीदी योजना को जिला और मंडल स्तर तक बल दिया जा रहा है। इसके अलावा पार्टी ने अभी केवल 'पंच प्रण' यानी पांच वादे किये हैं। संभव है कि पार्टी अपने और प्रण

झामुमो का पक्ष: क्यों हेमंत सरकार दुबारा

- मईयां सम्मान योजना को आगे बढ़ाने के लिए जरूरी।
- सर्वजन पेंशन योजना का लाभ पहुंचाने के लिए।
- गुरुजी फेसिट कार्ड योजना, बच्चों के विदेश में पढ़ाई का खर्च।
- स्कूल ऑफ एक्सलेंस और स्कूली शिक्षा में सुधार।
- सरना धर्म कोड लागू करवाने के लिए।
- अबुआ आवास योजना के तहत बीस लाख गरीबों को घर।
- झामुमो सम्मान योजना के तहत महिलाओं को 2500 रुपये।
- जनहित की योजनाओं को आगे बढ़ाने के लिए।

भाजपा का पक्ष: हेमंत सरकार को जाना क्यों चाहिए

- गोगो दीदी योजना के तहत माताओं-बहनों को 2500 रुपये प्रतिमाह देने के लिए।
- रोजगार और युवाओं को मत्ता देने की घोषणा को पूरा करने।
- 500 रुपये में गैस सिलेंडर और वर्ष में दो सिलेंडर मुफ्त देने।
- झारखंड से विधायियों-दलालों की पैठ कम करने के लिए।
- राज्य में पत्थर, बालू, जमीन और अन्य घोटाला रोकने के लिए।
- नौकरी के नाम पर युवाओं को छल करनेवाले को सबक सिखाने के लिए।
- बांग्लादेशी घुसपैठियों को झारखंड से बाहर खदेड़ने के लिए।

अब सबकी नजर चुनाव आयोग पर टिकी हुई है

जम्मू-कश्मीर और हरियाणा का चुनाव संपन्न हो गया है। दशहरा भी समाप्त हो गया है। अब सबकी नजर चुनाव आयोग पर टिकी है। महाराष्ट्र और झारखंड में विधानसभा चुनाव होना है। महाराष्ट्र विधानसभा का कार्यकाल 26 नवंबर को समाप्त हो रहा है। वहीं, झारखंड में 29 दिसंबर तक सरकार का गठन होना है। अमूमन चुनाव आयोग 32 से 45 दिन पहले चुनाव की घोषणा करता है। यह आयोग के विवेक पर निर्भर करता है। पुराने इतिहास को देखते हुए माना जा रहा है कि एक-दो दिन के अंदर आयोग चुनावी शंखनाद करेगा। सूत्रों की मानें तो सोमवार को ही आयोग संभवतः चुनाव की घोषणा कर दे। महाराष्ट्र में एक चरण और झारखंड में दो या तीन चरण में चुनाव कराये जाने की संभावना जतायी जा रही है।

एक हफ्ते के अंदर आज होगी दूसरी कैबिनेट बैठक

चुनाव घोषणा को देखते हुए हेमंत सरकार ने सोमवार को एक सप्ताह के भीतर ही दूसरी बार कैबिनेट बैठक बुलायी है। पिछली कैबिनेट में सरकार ने 81 प्रस्तावों को मंजूरी दी थी। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की अध्यक्षता में सोमवार को दोपहर 12 बजे बैठक होगी। इसमें कई महत्वपूर्ण प्रस्तावों पर मुहर लग सकती है। सूत्रों की मानें तो इस कैबिनेट में कई लुभावाने वाले फैसले लिये जा सकते हैं। भाजपा की गोगो दीदी योजना की काट में भी कोई और फैसला लिया जा सकता है।

भाजपा ने अब तक 50 लाख से ज्यादा फॉर्म वितरित किये

भाजपा ने सरकार बनने पर गोगो दीदी योजना शुरू करने की घोषणा की है। इसके तहत महिलाओं को 2100 रुपये हर महीने देने का वादा किया गया है। इसके लिए पार्टी द्वारा महिलाओं से फॉर्म भरवाया जा रहा है। भाजपा ने अब तक लगभग 50 लाख से अधिक फॉर्म वितरित किये हैं। पार्टी जिला और मंडल स्तर तक फॉर्म भरवाने पर बल दे रही है। कई जिलों से फॉर्म की मांग बढ़ गयी है। इसके बाद उन्हें और भी फॉर्म भेजे गये हैं। चुनाव घोषणा के बाद आचार संहिता लागू हो जायेगी। संभव है कि भाजपा को फॉर्म भरवाने पर ब्रेक लगाना पड़े। इसलिए पार्टी चुनाव घोषणा से पहले ज्यादा से ज्यादा लोगों तक पहुंच कर फॉर्म भरवाने में लगी है।

हर झारखंडी का होगा अपना आवास : हेमंत सोरेन

रांची (आजाद सिपाही)। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा है कि हर झारखंडी का अपना आवास होगा। जिस तरह हमने मईयां सम्मान योजना को राज्य के हर घर तक पहुंचाया है, वैसे ही हर झारखंडी परिवार का अपना तीन कमरों का पक्का मकान होगा। मुख्यमंत्री ने सोशल मीडिया पर इस बारे में पोस्ट किया है। उन्होंने लिखा कि हम आठ लाख मकान बनवा रहे हैं। साथ ही बाकी के 17 लाख मकानों को बनाने की तैयारी शुरू कर दी है। झारखंड के लोगों को घर देने के मामले में हम तब तक नहीं रुकेगे, जब तक सबका अपना पक्का छत नहीं होगा। उन्होंने भाजपा पर भी तंज कसा है। हेमंत ने कहा कि दिल्ली से बड़े-बड़े मंत्री लोग झारखंड आकर 300 घर देने को अपनी उपलब्धि बता कर खुद की पीठ थपथपा रहे हैं।



घर बनाने के लिए मुफ्त में बालू देगी भाजपा : बाबूलाल

रांची (आजाद सिपाही)। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मराडी ने मुफ्त बालू उपलब्ध कराने का एलान किया है। उन्होंने कहा कि जब झारखंड बना था, तो भाजपा सरकार ने बालू मुफ्त कर दिया था। लेकिन हेमंत सरकार बनते ही राज्य के सभी बालू घाटों को नीलाम कर दिया गया। इस बाबत उन्होंने सोशल मीडिया पर पोस्ट किया है। बाबूलाल ने लिखा कि ठेकेदारों, सत्ता के दलालों और भ्रष्ट अधिकारियों के पैसों की भूख के कारण बालू अब सोना बन गया है। भाजपा ने राज्य के 21 लाख परिवारों को अपना पक्का आवास देने तथा सभी परिवारों को घर निर्माण के लिए मुफ्त बालू उपलब्ध कराने का प्रण लिया है। जब झारखंड राज्य बना और हमारे नेतृत्व में भाजपा की पहली सरकार बनी, तब से ही हमारी सरकार ने बालू को मुफ्त कर दिया था। यह व्यवस्था 2013 तक सुचारू ढंग से चलती रही। जब 2013 में हेमंत सोरेन मुख्यमंत्री बनें, तो उन्होंने राज्य के सभी बालू घाटों को नीलाम कर दिल्ली-मुंबई के ठेकेदारों के हवाले कर दिया और अपने परिवार के लोगों को बाहरी ठेकेदारों का पार्टनर बना दिया।



# नियुक्ति के प्रति हम हैं संकल्पित

## 498 सामुदायिक स्वास्थ्य पदाधिकारी (CHO) का नियुक्ति पत्र वितरण समारोह



आवश्यक सूचना



एंबुलेंस द्वारा स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाने हेतु राज्य हेल्पलाइन नंबर 108 (टॉल फ्री) पर कॉल करें



स्वास्थ्य संबंधी किसी भी जानकारी हेतु 24x7 नि:शुल्क राज्य हेल्पलाइन नंबर 104 (टॉल फ्री) पर कॉल करें



मुख्य अतिथि

श्री हेमन्त सोरेन

माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

गरिमामयी उपस्थिति

डॉ. रामेश्वर उरांव

माननीय मंत्री, वित्त विभाग, योजना एवं विकास विभाग, वाणिज्य कर विभाग, संसदीय कार्य विभाग, झारखण्ड सरकार

श्री सत्यानंद भोक्ता

माननीय मंत्री, श्रम, नियोजन, प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग, उद्योग विभाग, झारखण्ड सरकार

श्री बन्ना गुप्ता

माननीय मंत्री, स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग, खाद्य, सार्वजनिक वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग, झारखण्ड सरकार

दिनांक: 14 अक्टूबर 2024

समय : पूर्वाह्न 11:30 बजे

स्थान : प्रोजेक्ट भवन सभागार, रांची





# डोली में निकली मां दुर्गा की विसर्जन यात्रा

## चंद्रशेखर आजाद दुर्गा पूजा समिति : महिलाएं घोड़े और बुलेट पर सवार हो तलवार लिये शोभायात्रा में शामिल हुईं

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। अगले बरस तू जल्दी आना का निमंत्रण देने के साथ ही भक्तों ने नम आंखों से मां भगवती को विदाई दी। ढाक कनखरा व भगवती के गगनभेदी जयकारों व जयघोष के साथ रविवार को रांची शहर के विभिन्न दुर्गा पूजा समितियों द्वारा विभिन्न तालाबों में मां भगवती की प्रतिमाओं का विसर्जन किया। इसके पूर्व श्रद्धालु भक्तों द्वारा माता की पूजा अर्चना करते हुए अपने जीवन में सुख शांति की कामना की। वहीं माता को विदाई देने के पूर्व महिलाओं ने अपने पारंपरिक रीति रिवाज के अनुसार खोईचा भरकर व एक दूसरे को सिंदूर लगाकर अखंड सौभाग्यवती होने का वरदान मांगा व मंगलमय जीवन की कामना की। चंद्रशेखर आजाद दुर्गा पूजा



समिति ने विसर्जन शोभायात्रा डोली में निकाली। इस अवसर पर मातृ शक्ति की प्रधानता के साथ महिलाएं घोड़े पर सवार हो हाथों में वीरता

का प्रतीक तलवार लेकर इस शोभायात्रा में शामिल हुईं। साथ ही कई महिलाएं बुलेट पर सवार हो वीरगंगा मां के विसर्जन विदाई में

शामिल हुईं। रथ पर भगवान का दरबार लगाया गया। चंद्रशेखर आजाद दुर्गा पूजा समिति के अध्यक्ष पदाधिकारी और सदस्य भजन,



दोल, ताशा के धुन पर झूमते-गाते मां का जयकारा के साथ आंतरिक करुणा से मां की विदाई में शामिल हुए। मां की विदाई के दौरान सेकड़ों

की संख्या में महिला, पुरुष, बच्चे, बूढ़े युवक-युवतियों सभी मां की भक्ति, पूजा, भजन, आरती व आराधना में सराबोर दिखे।

## महत्वपूर्ण खबरें

### आरएस फाउंडेशन ने कन्या पूजन एवं उपहार भेंट किया



रांची (आजाद सिपाही)। नवरात्रि में मां दुर्गा के नौ स्वरूपों की पूजा होती है। नवरात्रि में कन्या पूजन का विधान है। माना जाता है कि नवरात्रि के दिनों में मां दुर्गा छोटी कन्याओं के रूप में धरती में आकर हम सभी को आशीर्वाद देती हैं। नवरात्रि में कन्याओं को उपहार देने का विशेष महत्व है। हिंदू धर्म में सभी त्योहारों में जीवन जीने के आदर्श का सार मिलता है एवं पूजा करने से मां दुर्गा की कृपा प्राप्त होती है। इस अवसर पर आरएस फाउंडेशन ने बुकरु ग्राम में नवरात्र के अवसर पर कन्याओं को भोजन कराया एवं शिक्षा से संबंधित उपहार जैसे-पेंसिल, रबर, कॉपी, किताब एवं टॉफी दिये। उपहार पाकर बच्चे बहुत खुश हुए। इस मौके पर संस्था के सदस्य पंकज बंका, बजरंग गुप्ता, संतोष कुमार, प्रभान्त कुमार आदि मौजूद थे।

### रांची दुर्गा पूजा समिति ने आभार जताया

रांची (आजाद सिपाही)। दशहरा का पूर्व शांति पूर्वक संपन्न कराने के लिए रांची दुर्गा पूजा समिति ने सभी लोगों का आभार जताया है। समिति ने रांची जिला प्रशासन, उपायुक्त पुलिस प्रशासन, नगर निगम प्रशासन, निगम सफाई कर्मचारी, स्वास्थ्य पदाधिकारी, स्वास्थ्य कर्मचारी, विद्युत पदाधिकारी, कर्मचारी, इलेक्ट्रॉनिक मीडिया, प्रिंट मीडिया, रांची के तमाम पूजा पंडाल के पदाधिकारी एवं सदस्य गण एवं रांची के समस्त सनातन धर्म प्रेमी सामाजिक धार्मिक संस्थाओं का आभार जताया है। यह जानकारी रांची दुर्गा पूजा समिति के अध्यक्ष डॉ उमेश कुमार ने दी।



### रोहित तिकी के हत्यारों को शीघ्र गिरफ्तार करे पुलिस : बबलु मुंडा

रांची (आजाद सिपाही)। केंद्रीय सरना समिति के अध्यक्ष बबलु मुंडा ने राहुल तिकी की हत्या की विदा की है। कहा कि झारखंड में अपराधी बेलगाम हो गये हैं। आये दिन संथाल हो कोल्हान हो उत्तरी राज्य छोटानागपुर दक्षिण छोटानागपुर हो यह फिर पलामू प्रमंडल हो राज्य के किसी भी कोने में अपराधी बैखोफ होकर अपराध कर के निकल जा रहे हैं। राज्य सरकार का प्रशासनिक तंत्र पूरी तरह ध्वस्त है। हेमंत सरकार दलित, आदिवासियों, पिछड़ों के बड़े शुभचिंतक बनते हैं और उनके ही राज्य में दलित, आदिवासी, एवं पिछड़ों के साथ हत्या बलात्कार अत्याचार शोषण हो रहा है। हेमंत सोरेन सरकार से मांग करते हैं कि दलित, आदिवासी पिछड़ा एवं अन्य के साथ इस तरह की घटना न हो हत्यारों को शीघ्र गिरफ्तार किया जाये और राहुल तिकी के परिवार के एक सदस्य को सरकारी नौकरी और 25 लाख रुपये मुआवजा दिया जाये।

### दुर्गा पूजा विसर्जन में युवा दस्ता का अहम योगदान



रांची (आजाद सिपाही)। युवा दस्ता के संस्थापक राजीव रंजन मिश्रा ने रांची के बड़ा तालाब में विसर्जन करने आये सभी पूजा समितियों का भव्य स्वागत किया। इस अवसर पर श्री मिश्रा ने दुर्गा पूजा आयोजक समिति और युवा दस्ता के सदस्यों को संपन्न कार्यक्रम के लिए आभार व्यक्त किया। युवा दस्ता के 529 सदस्यों ने सेवा दी और 156 बिछड़े हुए बच्चों और बुजुर्गों को उनके परिवार से मिलाया। साथ ही, युवा दस्ता ने रांची झील में विद्युत व्यवस्था और तैराकी व्यवस्था की। श्री मिश्रा ने कहा कि युवा दस्ता के सदस्यों ने बारिश में भी अपना सेवा कार्य जारी रखा और सैकड़ों बच्चों, महिलाओं और बुजुर्गों को दर्शन कराने में मदद की। इस अवसर पर युवा दस्ता के कई सदस्य उपस्थित थे, जिनमें श्री शंकर दुबे, राजेश गुप्ता छोट्ट, लंकेश सिंह, राहुल सिन्हा चंकी सहित अन्य शामिल थे।

# शालीमार मैदान में विजयादशमी पर भव्य रावण दहन समारोह

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। एचइसी धुर्वा के शालीमार मैदान में विजयादशमी के अवसर पर आयोजित रावण दहन समारोह में झारखंड के वित्त मंत्री डॉ रामेश्वर उरांव ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। इस अवसर पर पूर्व केंद्रीय मंत्री सुबोध कान्त सहाय, राज्यसभा सांसद दीपक प्रकाश सहित कई अन्य गणमान्य व्यक्तियों ने भाग लिया। समारोह में रावण और कुंभकर्ण के 75 फीट से अधिक ऊंचे पुतलों का दहन किया गया। इस अवसर पर झारखंड के पारंपरिक लोक नृत्य की प्रस्तुति भी दी गयी। समाज सेवा के क्षेत्र में अग्रणी भूमिका निभाने वाले समाज



सेवियों को सम्मानित किया गया। डॉ रामेश्वर उरांव ने कहा कि रावण दहन बुराई पर अच्छाई की जीत का

प्रतीक है। उन्होंने लोगों से अधर्म और अन्याय के विरुद्ध खड़े होने का आह्वान किया। सांसद दीपक

प्रकाश ने कहा कि रावण दहन हमें सत्य और धर्म के राह पर चलने की प्रेरणा देता है।



# बिजली के क्षेत्र में आत्मनिर्भरता की ओर झारखण्ड

## 220/33 के 0वी0 ग्रीड सब-स्टेशन, पकरीबरवाडीह का शिलान्यास समारोह

मुख्य अतिथि

### श्री हेमन्त सोरेन

माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

गरिमाययी उपस्थिति

### श्री मनीष जयसवाल

माननीय सांसद, हजारीबाग

### श्री काली चरण सिंह

माननीय सांसद, चतरा

### श्री किशुन दास

माननीय विधायक, सिमरिया

### सुश्री अम्बा प्रसाद

माननीय विधायक, बड़कागांव

दिनांक: 14 अक्टूबर 2024

समय: पूर्वाह्न 11:00 बजे

स्थान: NTPC का पकरीबरवाडीह ग्रीड सब-स्टेशन परिसर, हजारीबाग

झारखण्ड ऊर्जा संचरण निगम लिमिटेड

P.R.338755 ( Jharkhand Urja Sancharan Nigam Ltd) 24-25

















अगले वर्ष फिर आना मां : बंगाली परंपरा के अनुसार प्रतिमा विसर्जन से पहले पूरी हुई सिंदूर खेल की रस्म

नम आंखों से दी गयी मां दुर्गा को विदाई

पुलिस-प्रशासन ने शांतिपूर्ण त्योहार संपन्न होने पर लोगों का जताया आभार

आजाद सिपाही टीम

फुसरो/बेरमो/धनबाद/सिंदरी। बेरमो-धनबाद कोयलांचल के विभिन्न क्षेत्रों में नौ दिनों की आराधना के बाद शनिवार व रविवार को मां दुर्गा को इस साल के लिए विदाई दी गई। इसमें बेरमो के सत्यनारायण दुर्गा मंदिर करगली बाजार, नावाखाली दुर्गा मंदिर करगली बाजार, रामनगर, कल्याणी, मकोली, बेरमो सीम, बेरमो स्टेशन, कारीपानी आदि जगहों में मां दुर्गा की प्रतिमा का विसर्जन शामिल है। जबकि दोरी स्टॉफ क्वार्टर में स्थाई प्रतिमा होने के कारण कलश विसर्जन किया गया। हालांकि यहाँ मेला अभी भी लगा हुआ है। उधर, रविवार को बेरमो के बचे हुए सभी स्थानों सेंट्रल कॉलोनी, फुसरो बाजार, सुभाष नगर, जवाहर नगर, तिरहुत नगर आदि स्थानों के भी मां दुर्गा की प्रतिमाओं का विसर्जन गाजेबाज के साथ किया गया। मां को विदाई देने समय वहाँ मौजूद महिलाओं-लोगों की आंखें नम रही। वहीं, प्रतिमा विसर्जन से पहले महिलाओं ने सिंदूर खेल की रस्म को अदा किया। महिलाओं ने मां दुर्गा को सिंदूर लगाया, पीन से गालों को चुमाया और मुंह पीटा कराया। ढाक की धुन पर नाचती झूमती महिला श्रद्धालुओं ने मां को विदाई दी। साथ ही अगले साल फिर से आने का च्योता दिया। दोरी स्टॉफ क्वार्टर में पूजा समिति के संरक्षक सह बेरमो विधायक कुमार जयमंगल उर्फ अनूप सिंह ने मां दुर्गा की विदाई में खुद मौजूद रह कर कार्य खूब से करवाए। उन्होंने नीलकंठ पंक्षी को उड़ाया। माता का आशीर्वाद मां का सिंदूर महिलाओं को वितरण किया।



बेरमो में मां दुर्गा को इस साल के लिए अंतिम विदाई देने के बाद विसर्जन के लिए ले जायी जा रही मांता की प्रतिमा। मां दुर्गा के दर्शकों को उमड़ा श्रद्धालुओं का सेलाबा। धनबाद में सिंदूर खेलकर विदाई देती महिलाएं।

इसके पूर्व शुक्रवार (नवमी) को मां दुर्गा मंडप के सभी पंडाल में भक्त पहुंचकर शोश झुकाए और आशीर्वाद लिया। शनिवार को दशमी के मेले में काफी भीड़ दिखाई। दूसरी ओर, दुर्गा पूजा और मेला शांतिपुर व्यतीत होने में बेरमो पुलिस की बड़ी भूमिका रही। बेरमो प्रशासन दुर्गा पूजा से लेकर कलश स्थापना व प्रतिमा विसर्जन तक पूरी तरह मुस्तैद रहा। प्रत्येक पंडाल में एक अधिकारी और दो कॉन्स्टेबल मौजूद थे। साथ ही बैंक मोड़ और पुराना बीडीओ ऑफिस में दो कंट्रोल रूम बनाए थे। बेरमो थाना प्रभारी रोहित कुमार सिंह ने कहा कि लोगों के सहयोग से ही प्रशासन बेहतर कार्य कर पा रहा है। लोगों के प्रति उन्होंने आभार जताया। कहा कि लोगों का सहयोग मिला तो आगे भी बेरमो में शांति बरकरार रहेगी।

के साथ दुर्गापूजा संपन्न हुआ। बार दशमी पूजा दो दिन तक जामाडोबा, भागा, फूसबंगला, विसर्जन में बड़ी संख्या में लोग पूजा कर्मियों ने बताया कि इस मनाया गया। वहीं, जीतपुर, जेलगोड़ा, डिगवाडीह में प्रतिमा पहुंचे थे।

सिंदूर खेल महिलाओं ने दी मां को विदाई

धनबाद कोयलांचल में भी कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच मां दुर्गा की प्रतिमाओं को विसर्जित किया गया। इससे पहले बंगाली समुदाय की ओर से सिंदूर खेल की रस्म को अदा की गयी। दूसरी ओर, झरिया में भी सिंदूर खेल की रस्म अदा करने

शहरपुरा शिव मंदिर में हुआ रावण दहन का आयोजन, शामिल हुई रागिनी सिंह



सिंदरी (आजाद सिपाही)। सिंदरी के शहरपुरा शिव मंदिर में असत्य पर सत्य की जीत के प्रतीक रावण दहन का आयोजन भव्य तरीके से किया गया। जिसका उद्घाटन भाजपा नेत्री रागिनी सिंह ने किया। मंदिर परिसर में बड़ी संख्या में बच्चों, महिलाओं और पुरुषों की भीड़ जुटी थी। शिव मंदिर के सचिव दिनेश सिंह के नेतृत्व में राम, लक्ष्मण और हनुमान जी की भव्य झांकी निकाली गई, जिसे नगर में भ्रमण कराया गया। इस दौरान युवाओं ने पारंपरिक हथियारों के साथ शस्त्र प्रदर्शन कर लोगों का ध्यान आकर्षित किया। शाम को भाजपा नेत्री रागिनी सिंह के आगमन पर सचिव ने उन्हें 'बुके देकर सम्मानित किया। इसके बाद आतिशबाजी की शानदार प्रस्तुति हुई। ढोल-नगाड़ों की ध्वनि के बीच राम-रावण युद्ध का मंचन हुआ, जिसके बाद भगवान श्रीराम की तीर से रावण का पुतला धू-धू कर जल उठा। इस मौके पर बीआइटी सिंदरी के निदेशक डॉ. पंकज राय, आम आदमी पार्टी के प्रदेश संयोजक डीएन सिंह व उनकी पत्नी निर्मला सिंह, झामुमो जिला उपाध्यक्ष मुकेश सिंह, विहिप बजरंग दल महामंत्री सोनु गिरी, भाजपा के वरिष्ठ नेता दीपक कुमार दीपू आदि उपस्थित थे। इस आयोजन में अरुण सिंह, रणधीर सिंह, अजय सिंह, रावण पुतला कलाकार राजन तिवारी, कुंदन सिन्हा, रंजीत निषाद और लोगेन हेन्ड्रम आदि की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

16 अक्टूबर को मेनेगा कोजागरा महोत्सव

बोकारो (आजाद सिपाही)। बोकारो में मिथिला-मैथिली भाषा-भाषियों की प्रतिष्ठित संस्था मिथिला सांस्कृतिक परिषद की सभा रविवार को सेक्टर 4ई स्थित मिथिला एकेडमी पब्लिक स्कूल के विद्यापीठ सभागार में संचालित हुई। जिसकी अध्यक्षता परिषद के पूर्व महासचिव सतीशचंद्र झा ने की। इस दौरान सांस्कृतिक सप्ताहकी शुरुआत के उद्घाटन के उद्देश्य से कार्यक्रम का विचार-विमर्श किया गया, साथ ही ध्वनिमत से कई महत्वपूर्ण प्रस्ताव पारित किए गए। सर्वसम्मति से परिषद की वर्तमान कार्यकारिणी समिति के गठन को आमन्य घोषित किए जाने का प्रस्ताव पारित किया गया। अब पीठासीन पदाधिकारी मंडल द्वारा महासचिव नीरज चौधरी के साथ मिलकर नई एवं वैध कार्यकारिणी का गठन करने एवं उसे आमसभा से अनुमोदित करवा जाने का प्रस्ताव पारित किया गया। बैठक में परिषद के वित्त सचिव मिहिर मोहन ठाकुर द्वारा विद्यालय में हुई कथित वित्तीय अनियमितता के उदाये गए मामलों की जांच को लेकर पांच सदस्यीय एक समिति के गठन का प्रस्ताव भी पारित किया गया, जिसमें अध्यक्ष सतीश चंद्र झा सहित सुदीप कुमार ठाकुर, डीके ईश्वर, दिलीप कुमार झा एवं जयप्रकाश चौधरी शामिल हैं। उक्त सभी निर्णयों के अनुमोदन एवं अन्य विषयों पर विचार-विमर्श को लेकर अगली आमसभा 20 अक्टूबर को आयोजित करने का निर्णय लिया गया। इसके अलावा आगामी 16 अक्टूबर को मिथिलांचल का प्रमुख पारंपरिक त्योहार कोजागरा महोत्सव मनाने का भी निर्णय लिया गया, जिसके लिए 10 सदस्यों की टीम को जिम्मेदारी सौंपी गई। इसमें सांस्कृतिक कार्यक्रम का भार अरुण पाठक को दिया गया। मौके पर पूर्व महासचिव राजेंद्र कुमार, बटोही कुमर, पीठासीन पदाधिकारी मंडल के डॉ. दुर्गादेव मिश्रा, प्रो. जयराम झा, जेपी चौधरी, मिहिर झा आदि मौजूद थे।

Table with columns: नोटिस नं०, नाम, बाता नं०, नॉट नं०, रकबा (एकड़ मी०), सीमा, कुल रकबा (एकड़ मी०). Includes details about the Hazari Barga Office and land reforms.

Table with columns: No. (e.g., 8, 9, 10), Name of land plot, Area details (e.g., 21 478 0.22), and other administrative information.

62 हजार पारा शिक्षक तय करेंगे झारखंड की अगली सरकार

धनबाद (आजाद सिपाही)। बरवाअब्दुल्लेह झारखंड राज्य सहायक अध्यापक संघर्ष मोर्चा के प्रदेश महासचिव निरंजन कुमार दे, प्रदेश महामंत्री सुशील कुमार पांडे , उत्तरीय छोटा नागपुर प्रमंडलीय अध्यक्ष भागवत तिवारी ने संयुक्त रूप से रविवार को संवाददाता सम्मेलन कर कहा कि वर्तमान हेमंत सरकार ने राज्य के पारा शिक्षकों को सिर्फ टगा है। सोमवार को अंतिम कैबिनेट में पारा शिक्षकों की समस्या का समाधान नहीं हुआ तो राज्य के पारा शिक्षक परिवार सहित काला झंडा लेकर सड़क से सदन तक हेमंत सरकार का विरोध करेंगे। 62 हजार पारा शिक्षक अगली सरकार तय करेंगे।

भगवान श्रीराम के आदर्श पर चलकर ही समाज-देश का भला होगा: जीएम

करगली/बेरमो (आजाद सिपाही)। सीसीएल बीएडके क्षेत्र अंतर्गत केंद्रीय दुर्गापूजा समिति करगली गेट की ओर से विनोद बिहारी महतो फुटबॉल ग्राउंड में रावण पुतला दहन कार्यक्रम आयोजित हुआ। जिसमें बतौर मुख्य अतिथि के रूप में समिति के अध्यक्ष सह बीएडके जीएम के रामाकृष्ण ने रावण का पुतला दहन किया। कहा कि विजयदशमी का यह पूरा इतिहास अर्थात् का जीत का प्रतीक है। भगवान श्रीराम ने रावण का वध किया था।

